

# 东南亚首家最大“免下车”疫苗接种中心正式启动

## 巴厘岛努沙杜瓦会议中心将在本周继续第二阶段疫苗接种



桑迪亚加部长视察巴厘岛努沙杜瓦会议中心疫苗接种情况



“免下车”疫苗接种现场(图片由Grab团队提供)



巴厘旅游促进局局长Gus Agung在中心现场进行慰问

【本报讯】巴厘岛“免下车”疫苗接种中心由印尼卫生部长布迪先生(Budi Gunadi Sadikin)、旅游创意经济部长桑迪亚加·乌诺先生(Sandiaga Uno)及巴厘省长科斯特先生(I Wayan Koster)在2月28日正式宣布启动。据2020年印尼总统条例第99号发布关于第二批接种以公务员为主,如旅游从业人员、教师、警署、宗教领袖、国家官员、商人等,其注射目标约为1740万名,分配到巴厘岛接种疫苗人数约为5800名。在巴厘岛接种地点为巴厘岛努沙杜瓦会议中心,从2021年2月27日至3月3日,共持续5日。

旅游创意经济部部长桑迪亚加·乌诺先生在2月27日访问了巴厘岛努沙杜瓦疫苗中心,审查疫苗接种计划的启动准备情况,并感谢所有致力于建立此疫苗中心的工作人员。桑迪亚加·乌诺部长谈到如果70%巴厘岛人都接种上疫苗,就可创造所谓的“公共免疫”。

巴厘旅游促进局(Bali Tourism Board)及旅游局(Dinas Pariwisata)



旅游相关人员们接种疫苗后合影



巴厘岛努沙杜瓦疫苗中心接种现场



旅游相关人员进行“步入式”接种

参与到此次阶段接种人员的数据收集。为了确保相关人员信息的准确性,此次过程将全部线上表格

填写,并发送到相关机构,由机构人员逐一核对个人数据进行信息核实和确认。

此外,本阶段疫苗接种

不仅可“步入式”,同时也提供“免下车”(Drive Thru)接种服务,目前为东南亚首创。“免下车”疫苗接种

服务由印尼网上叫车为主的Grab平台和“好医生”健康平台(Good Doctor)两家私人企业,与旅游和创意

经济部、卫生部及巴厘省政府共同联合的私政合作。Grab印尼区总经理Neneng Goenadi女士在2月28日记者招待会上谈到,“Grab for Good”将一如既往秉承包容的原则,为社会更多阶层提供服务。采用“免下车”方法进行疫苗接种是解决大流行和加快巴厘岛数千名旅游工作者及其他相关人员的疫苗接种的重要解决方案。

巴厘旅游促进局局长Ida Bagus Agung Partha Adnyana也在疫苗接种中心现场视察和慰问数百名接种人员。他谈到巴厘岛旅游业由于持久的疫情经济遭受重创,因此必须进行政策干预,其一就是对巴厘旅游从事的相关人员进行优先接种疫苗。巴厘身副省长Tjokorda Oka Artha Ardana Sukawati也提到接种疫苗是采用免费开放式走廊的(FCC)概念打开巴厘岛旅游业大门的基础。巴厘岛将已最快的速度让百姓们接受疫苗的注射,尽快争取吸引外国游客重返世界旅游天堂。

本报记者 叶露

# 广西儿童手绘作品传真情 搭建中泰马三国友谊桥梁

中新社南宁电(黄秋艳)“当我看到一幅幅充满童真祝福的画作时,内心是极其地喜悦和感动。”泰国龙仔厝府三才公学校长田甜25日通过网路对记者说。

满载着广西钦州市少年儿童祝福与关爱的82件绘画作品,通过国际快递于这几天陆续寄达泰国龙仔厝府三才公学校及马来西亚丹戎巴葛培才华文小学、林明华文小学、中菁二校和业余篮球公会U12俱乐部。田甜在欣赏完作品由衷赞叹:广西的孩子太用心了。

此前1月12日,广西钦州市人民对外友好协会联合钦州市青少年学生校外活动中心举办“情牵马泰共抗疫贺卡书信传祝福”作品征集活动,共征集到作品121件,经过遴选,最终82件作品入选。

钦州市青少年学生校外活动中心介绍,此次活动得到当地多所学校及校外教育机构积极响应,孩子们精心创作的画作、卡片、信件纷至沓来,内容或展现各界民众抗击疫情的努力,或送上中国农历牛年新春祝福,或分享学校“防疫三字经”,丰富多彩。泰国龙仔厝府与钦州市于2007年建立友好城市关系,并成为钦州市首个友好城市。2012年,钦州市与马来西亚彭亨州关丹市建立经济合作伙伴关系,两市是中国与马来西亚“两国双园”共建机制的所在城市。



图为钦州市第五中学初三(5)班郑蓉同学作品



图为钦州市第八小学三(2)班尤雅同学作品

钦州市人民对外友好协会介绍,钦州市与泰国龙仔厝府和马来西亚丹戎巴葛培才华文小学长期以来互动频繁。钦州市曾组织教师和学生到马来西亚关丹市学校进行参观交流,泰国龙仔厝府三才公学校也经常与钦州市开展交流活动。此次活动表达了钦州市对马来西亚彭亨州关丹市和泰国龙仔厝府的关心与祝福,丰富钦州市对外交流内涵。马来西亚彭亨州关丹市经贸总商会会长、关丹业余篮球公会理事长叶运兴对前述活动表示赞赏。他表示,关丹、钦州两地友谊深厚,疫情也不能阻隔双方交流,钦州儿童的精美作品将会展示在关丹业余篮球公会的宣介墙上。

田甜计划在泰国龙仔厝府三才公学校开学后,组织学生观摩这些来自中国广西的精美作品,同时组织一项以“抗疫”为主题的绘画作品比赛,并将优秀绘画作品赠送给钦州的孩子们。“我希望通过以互赠绘画作品的形式,让泰中两国的孩子们在疫情期间互相鼓励,增进友好的感情。”田甜说。

【棉兰讯】2月27日在Qualifa House自修室,台湾云林县大成高级商工职业学校高中举办2021年汉语印尼语创意演讲比赛获奖者和参与者举行奖杯、奖金和证书的分发,宣布台湾学校与Legacy和Qualifa House合作,为希望在台湾或中国大陆职业学校或大学继续学业的年轻人提供普通话课程。

早期创始人吴恒基目前在台湾与Qualifa House、罗慧珊(Rosmawaty)和赵坤昌(Drs. Alfian Salim)的创始人继续深造。他对台湾大成高级商工职业学校表示感谢,他很高兴赞助全力支持这次演讲比赛。还向所有参加会议的参与者(15至18岁)表示感谢,他们表现出积极、创新、自信和勇敢的心,通过各自的社交媒体帐户在普通公众面前用普通话加印尼语发表演讲。在一场免费注册

# 台湾云林县大成高级商工职业学校举办2021华语印尼语创意演讲比赛



赵坤昌致辞



赵坤昌颁发奖杯奖金证书予获胜学生

的持续时间为3分钟且以2021年的“我的梦想”为主题的比赛中,对LIKE数量的评估有很大一部分,即除了

演讲材料(40%)、创造力(20%)之外还有(20%)、语言(10%)、服装(5%)和字幕(5%)。进行LIKE评估的目

的是使参与者能够为公众所认识。这是一个建立自信并勇于公开露面的论坛。比赛于2020年12月至

2021年1月19日开始,LIKE一直持续到2021年2月14日,比赛由3位评委进行评估,其中2位来自台湾,分别

是Legacy的吴恒基和大成职业高中纪博仁和Qualifa House的赵坤昌。

比赛成绩如下:第一名Alvin Rio Alvaro,第二名Rosalinga Chai,第三名Angeline Chen,第四名Enjinn Yang,第五名Cynthia Teja,第六名Evellyn Claudia。获奖者获得了台湾大成职业高中颁发的奖杯、证书和总计600万印尼盾奖金。同时,其他参与者也获得证书。

赵坤昌在宣布获奖者之前称,演讲是建立勇气和自信,演讲是教育的一部份,而教育不是学位、文凭、工作或所赚钱等产品的产物,教育是一个永无止境的过程。通过这次演讲比赛,希望年轻一代能够在线探索参与者的才能,兴趣潜力。在活动结束时,赵坤昌说“活到老,学到老”,这意味着要活到老,参赛者要学习到老。(国强报导)